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     Câmara Municipal 

       São Miguel do Iguaçu – Paraná. 
  

 

Ata da 3ª Sessão Ordinária 22/02/2016 

 

Aos vinte e dois dias do mês de Fevereiro de dois mil e dezesseis, ás 17h00min. Iniciou-se sob a 

Presidência do Sr. Vereador Nilton Wernke á terceira Sessão Ordinária da 13ª Legislatura da 

Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-Pr, para verificação de Quórum, o Senhor Presidente 

determinou a chamada dos Srs. Vereadores e declarou aberta com as presenças de todos conforme 

consta o livro de registro de presenças e solicitou ao Vereador Silvio Marcos Murbak a leitura de 

um texto bíblico, a seguir determinou a leitura da ata da Sessão anterior, colocou-a em discussão e 

votação e declarou aprovada. Passando para o Pequeno expediente determinou a leitura de 

correspondências recebidas na Ordem do Dia colocou em apreciação matérias do Poder Executivo, 

em 1ª votação o Projeto de Lei 130/2015 que trata da mobilidade urbana do município de São 

Miguel do Iguaçu e declarou aprovado. Prosseguindo colocou em 1ª votação após os trâmites 

regimentais os Projetos de Leis 131 á 133/2015 que tratam da reformulação do Plano Diretor e 

declarou aprovado. Em única votação colocou as Emendas Modificativas 01 a 03/2016 de autoria 

do Vereador Elton Somavila ao Projeto de Lei 134/2015 que dispõe sobre o mesmo processo e 

declarou aprovadas na sequência colocou o referido em 1ª votação com as Emendas a ele 

apresentadas e declarou aprovadas por unanimidade. Prosseguindo a votação do processo de 

reformulação do Plano Diretor de São Miguel do Iguaçu colocou em 1ª votação os Projetos de Leis 

135 ao 137/2015 que concluem o processo de reformulação e declarou todos aprovados por 

unanimidade. Em votação o Sr. Presidente colocou os Projetos de Leis 002/2016 que autoriza 

abertura de crédito R$ 325.754,20 suplementando Orçamento de superávit e Projeto de Lei 

004/2016 que revoga Lei devida extinção de consórcio com as Câmaras Municipais do Oeste do 

Paraná e declarou-os aprovados em última votação. Em 1ª votação após os trâmites regimentais 

colocou os Projetos de Leis 006 á 008/2016 todos autorizando abertura de crédito declarou  

aprovados. Em votação pela tramitação legal o Sr. Presidente colocou os Projetos de Leis 05/2016 e 

11 á 14/2016 todos autorizando aberturas de créditos e dão outras providências declarou aprovados 

pela tramitação legal e enviou as comissões competentes para análise. Passando para matérias do 

Poder Legislativo Municipal colocou em 2ª votação os Projetos de Leis 02/2016 de autoria do 

Vereador Francisco Machado Mota que denomina Hercílio Poli a chácara 49-K nesta cidade e 

declarou aprovado. Conforme determina o Regimento Interno da Câmara Municipal o Vice-

Presidente Elton Somavila procedeu da mesma forma com o Projeto de Lei 03/2016 do Vereador 

Presidente Nilton Wernke que denomina José Carradore a Rua Projetada 02 do Loteamento 

Carradore  declarou aprovado e em apreciação colocou a Indicação 06/2016 que indica redutor de 

velocidade na Rua Aloísio Camilo Kotz em Santa Rosa do Ocoi determinou que as matérias fossem 

enviadas ao Executivo Municipal para as providências e retornou ao Presidente a continuidade da 

Sessão, e ele colocou em 2ª votação o projeto de Lei 04/2016 do Vereador Raulique Farias  

denominando nomes de ruas no Loteamento Adamante que são: Elisa Foragato Adamante, Ivo 

Adamante e Silvestre Adamante e declarou aprovado por unanimidade. Em 2ª votação colocou o 

Projeto Substitutivo 01/2016 substituindo o Projeto de Lei 01/2016 de autoria da Mesa Diretiva 

dispondo sobre a reposição das perdas salariais do Prefeito e Vice Prefeito Municipal e secretários 

municipais e declarou aprovado. Em votação pela tramitação legal colocou os Projetos de Leis 06 e 

07/2016 de iniciativa do Vereador Silvio Marcos Murbak denominando respectivamente as ruas 
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Elias Custódio da Silva e Mário Moro no Jardim Novo Horizonte neste município, declarou 

aprovados e enviou a comissão competente para análise. Em apreciação colocou a indicação 

04/2016 do Vereador Silvio Marcos Murbak que trata de equiparação salarial dos Fiscais do 

Transporte Escolar devidamente apreciado pelo autor determinou o envio ao Prefeito Municipal 

para providências. Da mesma forma procedeu com a Indicação 05/2016 do Vereador Francisco 

Machado Mota que indica melhorias na secretaria Municipal de Saúde através da convocação de 

mais servidores para o setor.  Em única votação colocou o requerimento 06/2016 do Vereador 

Silvio Marcos Murbak dispõe sobre calçamento em Santa Rosa do Ocoi junto ao Deputado Felipe 

Franceschini, devidamente discutido o Sr. Presidente declarou aprovado e determinou o envio ao 

setor competente. Passando para palavra livre fez uso o autor do requerimento para comentar sobre 

recurso recebido do mencionado Deputado no valor de R$ 300 mil reais para compra de 

Equipamento Hospitalar  do Hospital Mãe de Deus que futuramente estará á disposição da 

população. Vereador Edson Ferreira comentou sobre a equiparação salarial através da Indicação do 

Vereador Marcos e manifestou apoio a classe presente e finalizou parabenizando o Vereador pela 

iniciativa. Não havendo mais anda a tratar o Sr. Presidente passou para fase final convocou os Srs. 

Vereadores para próxima Sessão no mesmo dia e hora regimental. Determinou a lavratura desta ata 

para constar e em nome de Deus declarou encerrada. 

 

 

 

Nilton Wernke                                                                                        Cleonice Maldaner 
Presidente                                                                                                                      1ª Secretária 


